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* Indicates required question

Your name ? *

Father's name? *

In the year 23-24, in which class you are studying? *
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The college provides multiple opportunity to learn and grow?

How much your syllabus is covered in the class during this year 

How well did the teacher prepare for the class?
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Fairness in internal evaluation process by the teacher?

Does teacher discussed the course and program outcome with you?

Does teacher identity your strength and encouraged you by providing right level of the
challenges?
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Does teachers encouraged you to participate in extra curricular activities?

Do teachers illustrated the concept through examples and applications?

Your suggestions to improve college rank महाविद्यालय के  विकास के  लिए आपके  सुझाव 
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Your name ?

394 responses

Mukesh Kumar

Neha Dewangan

Rajesh Kumar

Geeta Rani Tiwari

Seema kewat

Devaki kanwar

Jyoti rathore

Sarvan kumar

Priti mahant

Vikas Vaishnav

Deepa sen

Preeti Bareth

VIDYA KUMARI

Prachi Tiwari

Princi thawait

Suraj

Priya yadav

Aarti

Sanskar bharti kashyap

Anuradha kurrey



Manisha suryawanshi

Neelam Kumari

Kajal dewangan

Deepak kumar dewangan

Chhaya shriwas

Monika sahu

Ajeet Kumar

RAJKUMAR

Manish Rathore

Isha Raj Dewangan

Poornima lahre

Vishal

Lalita

Kapilesh Dwivedi

Megha dewangan

ISHA DEWANGAN

Surendra Kumar Dewangan

Yashwant Kumar diwakar

Sandhya Dhairya

Noohesh Singh Jat

Sheetal sahu

Gomati Dewangan



Brijnath

JAGRITI DADSENA

Geeta Dewangan

Karishma suryawanshi

Jeennat naj

Om kumar

Jeevesh yadav

Sushmita kurrey

Diya dewangan

Devesh hansh

Deeksha Kanwar

Mansi Miri

Manjeet Baghel

Nikhileshwar Patel

Deeksha Shrivas

Ritesh Patel

DILESHWARI GOND

Yogesh kumar sahu

Garima yadav

मीनाक्षी साहू

Anjalisewayak

Dharmeshry Raj Miri



Varsha

Kalpana Lathiya

Shivam agrawal

Aarti kewat

Bhumika sahu

Vishal Kansari

Divya dewangan

Kiran Chaudhari

Rahul

Pinki

Divya kanwar

Lakhan Dewangan

Prabha

Manish soni

Narayni singh

Subhalaxmi Panda

Meena sahu

Shekhar Kumar

Anjanikahara

Payal Dewangan

Jayanti Dewangan

SATISH KUMAR



Priyanka

Priyanka Kumari

GEETESH KUMAR YADAV

Shailendra kumar

Aakash Dewangan

Kavita kumari

Reetu Rani Rathore

Roshan kumar kurre

Shivam Dwivedi

LATA

Dev Kumari Patel

Suresh dewangan

DEEPAK KUMAR KANWAR

Gourav Singh

291 more responses are hidden



Father's name?

394 responses

Firtu ram

Ramkhilawan tiwari

Suknath kewat

Mathura Prasad

Rohit rathore

Fotu lal

Ramdayal

Harihar Das Vaishnav

Mohan sen

Teejram Bareth

CHHEDILAL SONWANI

Mr.Tikeshwar Tiwari

Rajesh thawait

Shankar lal yadav

Mr.Devkumar Patel

Shri Sadanand kadhyap

Mahesh kurrey

Motilala suryawanshi

Laxman

Mr.chhotulal dewangan



Vishnu prashad dewangan

Laxminarayan shriwas

Gajanand sahu

Shiv Prasad

BHUKHAN LAL

Mr. Puran lal Rathore

Mr. Dharmendra Kumar Dewangan

Tikait ram lahre

Pawan kumar patel

Maan Singh

Neelmani Dwivedi

Mr.gulab chand dewangan

HANUMAN PRASAD

Babulal Dewangan

Hiralal diwakar

Gyandas dhairya

Hari Singh Jat

Dwarika prasad sahu

Mr. Chetan lal

Ramlal

RAJKUMAR DADSENA

Shyam ji Dewangan



Kanshiram

Guleimam khan

Shyam kal kanwar

Lalit Kumar yadav

Mr Umendram kurrey

Balram dewangan

Suresh kumar hansh

Sanatan kumar Kanwar

Anil Miri

Sadhram Baghel

Ramcharan Patel

Mr. Rajkumar Shrivas

Ramkumar Patel

GILAS RAM GOND

Ramakant sahu

Pradeep yadav

श्री प्रकाश साहू

Ravindra sewayak

Ram Kumar Miri

Resham Lal

Ramgopal Lathiya

Chandan agrawal



Ravishankar kewat

Tribhuwan lal sahu

Sukhdev Kansari

Tilakram dewangan

Krishana chaudhari

Tijauram bareth

Jagat singh kanwar

Omkar Dewangan

Ghanshyam Patel

A Soni

Yogeshwar Singh

Santosh Kumar Panda

Jagdish Prasad sahu

Ram Kumar dewangan

Nankiramkahara

Rajendra dewangan

Shatruhan Dewangan

Pancharam

Arjun singh

Hetram

RAJESH YADAV

Radheshyam yadav



Dilchand dewangan

Mr. Chhahura raam yadav

Santosh Kumar Rathore

Manohar lal kurre

Moti lal sahu

Ravindra Kumar Dwivedi

Tij ram

Mr. Sewak ram Patel

Omprakash dewangan

PAWAN SINGH KANWAR

Rajesh Singh

Ramkumar Dewangan

Mohan lal dewangan

Shankar Lal Dewangan

293 more responses are hidden

In the year 23-24, in which class you are studying?

394 responses

Copy

B. A.
B. Sc.
B. Com.
M. A.
M. Sc.
M. Com.
M. S. W.
DCA
PGDCA

11.7%

9.6%
10.9%

22.3%

35.5%



The college provides multiple opportunity to learn and grow?

378 responses

How much your syllabus is covered in the class during this year 

381 responses

How well did the teacher prepare for the class?

378 responses

Copy

85-100%
70-85%
55-70%
Below 55%

20.6%

39.7%

33.9%

Copy

85-100%
70-85%
55-70%
Below 55%

16.8%
39.6%

38.1%

Copy

85-100%
70-85%
55-70%
Below 55%

13.2%37%

43.7%



Fairness in internal evaluation process by the teacher?

381 responses

Does teacher discussed the course and program outcome with you?

377 responses

Does teacher identity your strength and encouraged you by providing
right level of the challenges?

375 responses

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Not satisfactory9.7%

51.2%

37%

Copy

Every time
Usually
Rarely
Never

7.4%

9.8%36.1%

46.7%

Copy

Yes
No
Some times

20.3%

10.1%

69.6%



Does teachers encouraged you to participate in extra curricular
activities?

378 responses

Do teachers illustrated the concept through examples and applications?

372 responses

Copy

85-100%
70-85%
55-70%
Below 55%

7.4%

16.1%

40.5%

36%

Copy

85-100%
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Your suggestions to improve college rank महाविद्यालय के  विकास के  लिए आपके  सुझाव 

156 responses

Yes

Good

Good

All good

No

Yes

good

😊

College me students ko ane jane ke liye free krna chahiye

कॉलेज के  पहले एक-दो वर्षों में हम विद्यार्थी कॉलेज की पढ़ाई और सहपाठ्य गतिविधियों पर फोकस करें । इस
दौरान हम ज़्यादा से ज़्यादा यह कर सकते हैं कि अख़बार/पत्रिकाएँ  पढ़ें  और रोज़ाना कु छ न कु छ लेखन-अभ्यास
करने की आदत डाल लें। कॉलेज के  परीक्षा की तैयारी हम एडमिशन के  पश्चात गंभीर तैयारी की शुरुआत करें ।

This is very good

साफ सफ़ाई की ,और बैठने की सुविधा,

Devlopment

Daily class of all subjects

.....

Yas

Aur teacher ki niyukti honi chahiye

Kantin in our college

Thank you 😊



Improve the education system for More opportunity and student travel to time to time like
picnic and advancher state

DEVELOPE A COMPREHENSIVE CURRICULUM

College me pdne k alawa any or interesting noledge k bare me btaye

Teacher aache hone chahiye

Student study

Aane Jane ke liye suvidha hona chahiye free bus ticket

Hjskabshhdndndjsdkknbdwhudfbnskkaksb

Please execute the rule and regulations in proper time

Make a canteen for students

Yess

Bhut achha

Nothing

Sabhi teachers students ko aage badne ke liye protsahit kare.

Bacchon ko acche se ring mein pass kiya jaaye

Infrastructure should be upgraded and the faculties should help the students in their academic
as well as personality development..

Sabhi B.A., Bsc., B.com ke students ko saman samjhna 😊

Satisfied

Study m change krna chahiye pdhayi ko semester vise hona chahiye

Annual function should be arranged

A

Student ko clg jane ke liye protsahit kijiye



यहाँ सभी शिक्षकों व शिक्षिकाओं को समय से बच्चो के  कक्षा मे होना चाहिए । और उनहने अच्छी शिक्षा मिलनी
चाहिए ।

Educational trip or campaign should be organised so that student can take interest on college
study .

Regular Classes

Parking

College ko achha se saf safai aur khele khud Karan cricket

Smart classes

Ok

I must say that this college is not running good WAY for learning and studying because most
of the time students are not having that much of quality and standards of classes and also
teacher's assist you in first year first sem in first class than everything you have to manage for
studies like not proper ventilation for Summer season how students survive there is no water
cooler and air cooler and the thing is teaching most of the staff generally don't take it seriously
😒 so,here it the whole thing of the champa college.

Other college for our college is the best college

Try as much as possible to make students better and understand them...

Very good teaching

To good

This college is very Good

This college is good

Bing better to teaching

M.M.R.P.Gcollege sudhar hui hai

Our teachers are very good

Sabhi graduation karne walo ke liye computer compulsory

और शिक्षक की व्यवस्था



Bahut achha hai

Sports

College Is Very Good

Daily sabhi subject ki classes honi chahiye jo ki nahi hoti hai

A good pg college

Very good education in the college

classes for all subjects including theory subjects

Hamare college me annual day har saal manana chiye

Motivation

Koi sujhaw ni

1) Teacher ko Aor Class Leni Chahiye.
2) Teacher ko class ke bich bich me koi activity karwani Chahiye.
3) College me Dance karwani Chahiye.
4) College me Annual Function Rkhani Chahiye.
5) College me achi Achhi activities Honi Chahiye.

It is mandatory to have teachers of all subjects in the college and attend classes daily

Agar sabhi professor apna best denge to improve ho jaayega

Bas sabhi teachers achha se padai sabhi ko....

हमारे  महा विद्यालय में भी एक बड़ा ग्राउंड होना चाहिए ताकि स्पोर्ट  में भी आगे हो और प्रत्येक स्टूडेंट्स का यूनिफार्म
होना चाहिए एं ड लास्ट महा विद्यालय में कोई भी बिना पहचान के  नहीं  अंदर आना चाहिए

The Best college in the study📚

Parking and playground is required

Projectors for teaching

Dresscode

very good



गर्मी ज्यादा रहता है कृ पया ऐसी लगाई

कॉलेज के  पहले एक-दो वर्षों में हम विद्यार्थी कॉलेज की पढ़ाई और सहपाठ्य गतिविधियों पर फोकस करें । इस
दौरान हम ज्यादा से ज्यादा यह कर सकते हैं कि अखबार/पत्रिकाएँ  पढ़ें  और रोजाना कु छ न कु छ लेखन- अभ्यास
करने की आदत डाल लें। कॉलेज के  परीक्षा की तैयारी हम एडमिशन के  पश्चात गंभीर तैयारी की शुरुआत करें ।

A canteen should be opened in our college.

No suggestions

Very good

The college was a totally good and cooperative staff and teachers.

I suggest for college uniform , regular class , college cantine , senior teacher

2 subject supply ka option hona chahiye

Celebrate annual function every year must.

Nothing

Regular class ho

We need a canteen for all students

There is a lack of discipline in college.Students should be under control by a strict staff
members and teachers .

Explore college development strategies

Free Bus of college students

Bike parking

Achha hai

College laboratory equipment ko or jyada Marta me rakha Jana chahiye tatha laboratory ka
kshetra badhana chahiye

Or iske sath college me mind gaming activities BHI karani chahiye jisse students ka dimag tej
ho or active ho rahe

Strugel



Collage a daily ka information collage ke WhatsApp group me jaroor se share kare sabhi
information please 🙂🙂

My suggestion is to improve students encourage for studies and his future & all teacher and
student make friendly behavior
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